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Zarzad Drog Powiatowych w Debicy

ZP.271.11.2021 Debica dnia 30.08.2021r.
Wyijasnienia tresci SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na ustuge: ,Przebudowa sygnalizacji swietlnej na terenie miasta
Debica — wykonanie dokumentacji technicznej - II” prowadzonego w trybie podstawowym Ogfoszenie nr 2021/BZP
00161973/011 z dnia 2021-08-27.

Zarzad Drég Powiatowych w Debicy dziatajgc w oparciu o art. 284 ust. 6 ustawy z 11 wrze$nia 2019 r. - Prawo
zamoéwien publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 z pdzin. zm. — dalej p.z.p)zamieszcza tres¢ pytan otrzymanych od
Wykonawcy wraz z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1:
Wedtug SWZ dz. VII. Pkt 1. termin realizacji zamdwienia to 105 dni. Biorgc pod uwage bardzo krotki termin

realizacji oraz ograniczony budzet Zamawiajgcego (na podstawie poprzednich postepowarn), prosimy o zmniejszenie
zakresu prac projektowych o skrzyZzowania w lokalizacjach opisanych na mapie poglgdowej jako ,, 10", ,,8” oraz ,7”.
Rezygnacja z tych projektow pozwoli wykona¢ zadanie projektowe w terminie i budzecie wskazanym przez
Zamawiajqgcego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody
Pytanie nr 2:

Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajgcy wymaga, aby projektowany w ramach zadania ring
Swiattowodowy i cata siec teletechniczna byty nowymi instalacjami wtasnosci Zamawiajgcego, czy raczej projektant ma
zaktadac wykorzystanie istniejgcych sieci lub kanatéw, bedgcych wtasnosciq innych firm, ktore to media Zamawiajgcy
w przysztosci bedzie dzierzawit. Prosimy o wyjasnienie tej kwestii.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zaktada wykorzystanie istniejgcych sieci lub kanatéw, bedacych wtasnoscig innych firm, ktére to

media Zamawiajacy w przysztosci bedzie dzierzawit.
Pytanie nr 3:

Wedtug SWZ dz. XVIII termin sktadania i otwarcia ofert to 6 sierpnia. Prosimy o poprawe SWZ.
Odpowiedz:

Zapis w SWZ zostat poprawiony.

Pytanie nr 4:

Prosimy o poprawe zatgcznika nr 1 do SWZ. Termin realizacji zamdwienia jest niezgodny z SWZ: "wykonanie
zamowienia w terminie 4 miesigce od podpisania umowy na oddanie kompletnej dokumentacji technicznej, "
Odpowiedz:

Zalacznik zostat poprawiony.

Tomasz Pyzia
Dyrektor
Zarzadu Drég Powiatowych w Debicy
/-podpisano elektronicznie/
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